

RÖVIDEN

Karácsonyi hangverseny

Kezdődik a Musical Celebration of Christmas fesztivál Marosvásárhelyen. Ennek részeként csütörtökön a Marosvásárhelyi Filharmónia hangversenyén Bogányi Gergely (Magyarország) előadóművész zongorázik, Samodai Bence János (Magyarország) trombitán játszik, valamint György Levente bariton, a Marosvásárhelyi Állami Filharmónia menedzsere énekel.

Betlehemes hercegecske

Betlehemes hercegecske című rendkívüli ünnepváró előadására hívja közönségét a Maros Művészegyüttes pénteken 19 óra a marosvásárhelyi kövesdombi székházba. Az előadás az adventi várakozás meghitt hangulatát mutatja be dalokkal, táncokkal, népszokásokból ihletődött jelenetekkel, olyan vallásos és világi momentumokkal, amelyek felkészítik a lelket karácsony ünnepére. A különleges összeállításban gregoriánus éneket, magyar és cigány kántálókat, karácsonyi kóruművet és szavaltot is hallhat a nagyszerű, és természetesen nem maradnak el a fergeteges néptáncjelenetek sem.

Gubanc a Csíki Játékszínen

Bende Zsuzsanna Gubanc című darabját adja elő a Csíki Játékszín a Hunyadi László Kamarateremben ma 10 órától, illetve holnap 12 órától. Jegyek válthatók a színház jegypénztárában hétfőtől péntekig 13 és 15 óra között, valamint előadások előtt egy órával. Információk és helyfoglalás a 0748-168506-os telefonszámon (9–15 óra között). A színház fenntartja a műsorváltoztatás jogát.

Könyvbemutató a Fodor-házban

Minden régi és újabb, szerves műveltség iránt elkötelezett érdeklődőt nagy szeretettel várunk szombaton délután 5 órára a csíksomlyói Fodor-házba Pap Gábor művészettörténész *A lélek magyar formái. Műveltségünk hat alappillére* című könyvsorozatának bemutatójára. A könyvsorozat terve éppen harminc éve fogalmazódott meg Debrecenben: meg is jelent első kötete még abban az évben, 1992-ben, a Pódium Műhely Egyesület kiadásában, *A Napút festője. Csontváry Kosztká Tivadar* címmel. A mostani a korábban kiadott kötetek javított, részben bővített újra kiadása, egységes arculattal, díszdobozban. A könyvek a helyszínen kedvezménytel megvásárolhatók.

Tanácsost **verték** Udvarhelyen

Egy lokálban bántalmazták Bindea Dánielt, az MPP képviselőjét

● Kórházi ellátásra szorult Bindea Dániel MPP-s székelyudvarhelyi önkormányzati képviselő, akit múlt pénteken éjszaka bántalmaztak egy helyi lokálban. A tanácsos, aki a körülményekről is mesélt lapunknak, ismeretlen tettes ellen fog feljelentést tenni a rendőrségen.

FÜLÖP-SZÉKELY BOTOND

Napok óta közbeszéd témája Székelyudvarhelyen, hogy egy helyi lokálban bántalmazták Bindea Dániel MPP-s önkormányzati képviselőt, aki ezek után kórházi ellátásra szorult. Maria Plumbu, a Hargita Megyei Rendőr-főkapitányság szóvivője lapunknak elmondta, tudnak az esetről, ám a rendőrséget nem hívták ki a helyszínre, és mostanáig feljelentés sem érkezett hozzájuk.

Két nap a kórházban

Megkeresésünkre készségesen válaszolt Bindea Dániel, aki megerősítette a történeteket. Mint mondta, pénteken éjszaka egy ismerőst hívták el egy magánrendezvényre az egyik székelyudvarhelyi lokálba – ő pedig elkísérte. Az ott lévő egyik társaság rövid időn belül inzultálni kezdte a társát a korábbi munkahelyén végzett tevékenysége miatt, és távozásra szólították fel. Utóbbinak eleget is tett az említett személy. Az indulatok azonban nem fekéződtek meg ezzel, hamar dulakodássá fa-



Két nap után saját felelősségére távozott a kórházból Bindea

▲ KORÁBBI FELVÉTEL: BELICZAY LÁSZLÓ

jult a nézeteltérés. „Én mindeközben igyekeztem kiállni a társam mellett, hogy ne így viszonyuljanak hozzá, amikor valaki megütött. Nem tudom, hogyan történt, és azt sem, hogy ki volt a bántalmazó, hiszen húszan is voltak a helyszínen, és nagy volt a kavargás. A társam viszont ekkor már nem volt jelen, hiszen távozott, mert azt remélte, hogy ezzel elkerülhető lesz a helyzet elfajulása. Én nem érzem úgy, hogy

tévedtem volna valamivel, ezért nem is értem, miért bántalmaztak” – fogalmazott Bindea. Közölte, az incidens után kórházba került, ahol megvizsgálták a fejére mért ütés következményeit. Kiderült, hogy a külső sérülések mellett belső vérzés is keletkezett a koponyájában, ezért beutalták az intézménybe megfigyelésre. Innen saját felelősségére távozott vasárnap, megígérve orvosainak, hogy pihenni fog. Hozzátette, mostanra lelohadt a szeme, de még

mindig be van kékülve. Kérdésünkre azt is kifejtette, hogy hamarosan ismeretlen tettes ellen fog feljelentést tenni a rendőrségen.

Lapunk Bindea említett ismerősét is elérte, ám ő közölte, hogy még a bántalmazást megelőzően távozott a helyszínről, így nem is érti, miért ütték meg a tanácsost. Bővebben azonban nem kívánt nyilatkozni.

bántalmazás

Rendszeres véradás Szászrégenben is

● Decembertől havonta egyszer lehetőséget teremtenek, hogy a szászrégeni városi kórházban is vért lehessen adni. Az első alkalomra december 14-én, szerdán kerül sor.

Mint korábban beszámoltunk róla, egy szászrégeni civil szervezet kampányt indított annak érdekében, hogy Szászrégenben, de más nagyobb Maros megyei városban is véradó pontokat hozzanak létre. A kezdeményezők szerint a 30–40 kilométeres távolság Marosvásárhelytől elriasztja az önkénteseket, sok potenciális véradó nem tud, illetve nem akar ennyit utazni. A kampány sikeres volt, hiszen no-

vember végén a szászrégeni Eugen Nicoara Városi kórház és a marosvásárhelyi vérközpont vezetősége egy együttműködési szerződést írt alá, amely alapján havonta egyszer vért lehet adni Szászrégenben is. Az első alkalomra december 14-én szerdán 8–13 óra között kerül sor. A Maros megyei vérközpont sajtószóvivője, Marinela Lazar a Székelyhonnak elmondta, egyelőre csak a szászrégeniek keresték meg a rendszeres véradás megszervezésének igényével. Ők nyitottak lennének, hogy több kórház-

ba is rendszeresen kiszálljanak, bár kevesen vannak. Arra kérte a szászrégeni és környékbeli véradókat, hogy amennyiben van véradó kártyájuk, vigyék azt is magukkal, hogy helyben fel tudják tölteni. Mint ismert, korábban papíralapú értékjegyeket adtak azoknak, akik önként adtak vért, most azonban a támogatást kártyára utalják.

Simon Virág

▶ FOTÓ: BELICZAY LÁSZLÓ

